

Zahteva za prenos oz. prejem osebnih podatkov

V skladu z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov ima posameznik pravico, da v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi obliki prejme naslednje osebne podatke, ki jih o njem vodi upravljavec osebnih podatkov, torej tudi družba Triglav Svetovanje, d.o.o. (v nadaljevanju: družba):

- podatke, ki jih je družbi posredoval sam in
- jih družba obdeluje na podlagi posameznikove privolitve ali pogodbe, ki jo ima sklenjeno s posameznikom oz. za sklenitev katere je izvajala ukrepe na zahtevo posameznika in
- jih družba obdeluje z avtomatiziranimi sredstvi.

Zahtevo lahko posameznik vloži tudi s pomočjo spodnjega obrazca.

IDENTIFIKACIJSKI IN KONTAKTNI PODATKI (Z zvezdico* označeni podatki so obvezni za identifikacijo posameznika.)

IME IN PRIIMEK*

NASLOV*

POŠTA*

ROJSTNI DATUM*

ELEKTRONSKI NASLOV

TELEFONSKA ŠTEVILKA

MOBILNA TELEFONSKA
ŠTEVILKA

ZAHTEVA ZA PRENOS oz. PREJEM OSEBNIH PODATKOV

Prosimo vas, da čim bolj natančno opredelite vašo zahtevo za prenos oz. prejem osebnih podatkov:

Zahtevam **PRENOS oz. PREJEM** lastnih osebnih podatkov spodaj **navedenih vrst oz. kategorij**:

Zahtevam **PRENOS oz. PREJEM vseh osebnih podatkov**, ki jih o meni vodi družba

Zahtevam, da moje osebne podatke, ki jih v svojih zbirkah obdeluje družba, **posredujete meni**, in sicer na naslov:

Zahtevam, da moje osebne podatke, ki jih v svojih zbirkah obdeluje družba, **posredujete neposredno naslednjemu upravljavcu** (navedite identifikacijske podatke upravljavca – naziv in naslov (obvezna podatka) ter po možnosti kontakt za izmenjavo informacij, potrebnih za izvedbo prenosa):
NAZIV UPRAVLJAVCA – PREJEMNIKA:*

NASLOV UPRAVLJAVCA – PREJEMNIKA:*

KONTAKT UPRAVLJAVCA – PREJEMNIKA:

Vaša zahteva bo posredovana pooblaščenim osebam za varstvo podatkov v družbi in obravnavana brez nepotrebnega odlašanja ter v zakonsko določenem roku.

Pooblaščenim osebam za varstvo podatkov v družbi lahko kontaktirate preko elektronskega naslova: dpo@triglav-svetovanje.si.

DATUM:

PODPIS: